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Ä város társ Idáiméért önzetlenül dolgozó állásta­
lan tanítónők érdekében szállt síkra dr. Gonczlik 
Kálmán apátplébános a tegnapi kisgyülésea

Bajai tanítókat nevezzenek ki az erdei iskolába
A város kisgyülése előkészítő 

hatáskörben tegnap foglalkozott 
az érd i iskola üdülő létesítésének 
ügyével. Mint ismeretes, nemrégi­
ben megalakították az Országos 
G\ermekvédö Liga bajai bizottsá­
gát és ezzel kapcsolatosan gyer­
mekvédelmi iroda is alakult. A 
bizottság célja az, hogy a sze­
gény iskolésgyermekek egészség­
ügyét fokozottabb mértékben szol­
gálja. A bizottság működésének 
első állomása az erdei iskola­
üdülő lesz, ahol nyolcvan tüdő- 
bajra hajlamos gyermeket helyez­
nek el. Az. iskolában váltakozó 
rendszerű tanítás lesz, úgy hogy 
a tanulók leld délelőtt,
(ele délután pihenhet 
ban. Ennek az erdei iskolának 
létesítésére az Országes Gyermek­
védő Liga évi 50CO pengőt aján­
lott töl s az első 5000 pengőt már 
le is küldte cne a célra. A Bajai 
Lövészegylet o lőkerti helyiségeit 
ajánlotta föl az iskola céljára s a 
varos a Speyer-kölcsön vissza­
fizetésére tartalékolt összegből 
szavazott meg 8000 pengőt aa 
iskola létesítésére. Az átengedett 
épület átalakítása 15.000 pengőbe 
kerül, a berendezés és fölszerelés 
5006 pengőbe. Ennek az összeg­
nek egy részét a Gyermekvédő 
Liga viseli, de felajánlotta támo­
gatását a Tüdőbeteggondozó Inté 
zet is. A még hiányzó össsegel 
társadalmi támogatás utján kellene 
biztosítani.

A váróé vezetőségének az iskola 
létesítésével kapcsolatban ez a 
javaslata, hogy ha a Országos 
Gyermekvédő Liga és a Tüdő­
beteggondozó Intézet táaiegatja 
az erdei iskola létesítésének ügyét, 
akkor a város is szavazzon meg 
erre ebben as évben 3660 pengőt 
az inségaíap terhére

A javaslattal kapcsolatban vitéz

engedik át az épülete', az szintén 
a közgyűléstől fűiig.

Ezután érdekes hozzászólás­
ban tette meg észrevételeit a ja 
veslatra dr. Gonczlik Kálmán 
apátplébános.

— Az erdei iskola üdülővel
kapcsolatba! — mondotta —

ros társadalmáért, mellőzzük, 
akkor bizonyos, hogy a társada­
lom jóakarata is csökkenni fog. 
A varos vezetőségének különös 
gondját kérem annak érdekében, 
hogy ennek a társadalmi munkát 
6s támogatást föltételező Ügynek 
megoldásában először is azok a

több konkrétumot szerettem volna j bajai állástalan tani ónők jussanak 
bailani, mert erről a kérdésről az , kíné ezéshez, akk társadalmi mun-
újságok is már töhb konkrétumot 
közöltek. De hallottam, hogy a 
létesítéshez szükség van a társa­
dalom hatékony tftmogs'asára Ha 
ez tény, akkor egy észrevételt 
kell tennem Ez pedig az, hogy 
a bajai társadalomba! dolgozó vég- 

a másik ! zeit tani érők táborában vannak 
a szabad- ! olyanok is, akik már régebben vár 

nak az elhelyezésié. Ho ezeket, 
akik mér régóta dolgoznak a vá

km eddig is önzetlenül végeztek.
A továbbiakban az apalplébá- 

nos rámutatott arra, hogy a bajai 
társadalom joggal panaszolja, 
hogy a kinevezésekben a bajai 
taniónők nem részesülnék a 
megfelelő előnyben A város és 
a bajai tanítónők érdekében is­
mételten sürgeti a fokozottabb 
megértést és a kellő erélyességet, 
hogy olyan esetekben, amikor

ugyanaz a képzettség szükséges 
egy kinevezéshez, akkor mindern 
tegyenek meg a bajai álíás - an 
tanitők elhelyezéséért.

Dr. Gonczlik Kálmán apátpié 
bános szavait általános helyes­
léssel fogadták a kis,gyűlés tagjai 
s beszédét közben is többszős 
szakította meg a tagok helyes­
lése. A hozzászólásra dr. Puskás 
Dezső helyettes polgármester azt 
válaszolta, hogy a Gyermekvédő 
Lira vállalkozott arra, hogy a 
kormánynál eljár annak érdekű­
ben, hogy az oktatást állami ta­
nítók végezzék az. iskolában s a 
kinevezések során a bajaiak 
előnyben részesüljenek.

Dr. Fernblick Bálint fő spaa 
közölte, hogy jogosnak tartja as 
apátplébftroa kívánságát. A város 
képviselője mér értesi'elte, hogy 
a közönségnek ezt a sérelmét 
föltárja a kormány előtt, ö mags 
is azon lesz, hogy a kormány 
ezt a iogos sérelmet orvosolja s 
ahol egyenlő minősítésű egyé- 
nekről van szó, bajai tanítók 
kapják az elsőbbséget.

Néhány nap múlva 
szerűvé nő az Influenza 

Bácskában Is
I között iztlle', hál é* fej fájással,Az influenza járvány, amely a 

nyugati államokban a napi lapok 
Jelentése szerint súlyos megbete­
gedéseket okoz, ugylátszik étcsa 
pott Magyarország határán is. Az 
orvosszakértők véleménye szerint 
január hó végére várható az 
influenzának járványszerü fellépése.

A náthalázra vonatkozólag a 
tisztifőorvosi hivataltól a követ­
kező értesítést kaptuk :

Baja város területén az influen­
zás megbetegedése’ száma elég 
nagy, de járványról mélni még 
ma azonban kor#:. Valósziutt 
azonban, hegy a betegség terja 
dese a közeli napokban nagyobb 
arányban fog mutatkozni, miért 
is fontos, hogy a közönség a

tiessenyöi Miklós közgyűlési tag I betegség lényeges tüneteiről és a
megjegyezte, hegy a Lövész Egy­
letnek eddig csak a választmánya 
határozott az épület átengedésé­
nek kérdésében. Véglegesen a 
közgyttlée dönt ebben s hegy 
■teeny! Időre, 29 vagy 16 évre

védekezés módjáról tudomást
szerezzen.

A betegség egyik emberről a 
másikre közvetlen érintkezés ut­
ján terjed. Ragályozé képessége 
igen na^y Rendes körülmények

általános rosszullóttel, lázzal kéz- 
I dődik. Kisérő tünetei erős orrvá- 
: ladék képződés, nátha és köhögés.

A tüsszenté» és köhögés alkal- 
i mával igen sok láthatatlan nyál- 
j kacsepp kerül a tüsszentő óa 

köhögő emberből a környezetébe. 
Izek mindegyike tele van, ma 
még nem egészen ismert influ­
enza be'egség kórokozó csirájával.

Védekezés módja : a náthás és 
köhögös ember ne érintkezzék 
embertársaival, zárt helyre, vagy 
bárhova, ahol sok ember tartóz- 

I kodik re menjen. Amikor az 
utcán jár minden köhögés és 
tüsszentéskor zsebkendőt tartson 
a szája és orra elé. Az utcán ne 
köpködjön Családján belül is 
igyekezzék külön szobában elhe­
lyezkedni. Közlekedési eszközökre, 
mint nutóbusz, vasút, amelyeken 
az utasok zsúfolva helyezkeenek 
el, ne szálljon.

A betegség kezdeti tüneteinél

azonnal feküdjék le Tapasztalati 
tény az, hogy a korán és orvosi 
kezelés alá kerülő influenzás be­
tegek a szövődményeket könnyeb­
ben elkerülik. Egyes kísérletek 
igazolják, sőt maga. az Országos 
Közegészségügyi Intézet javasolja, 
hogy a megbetegedés jelentkezése 
előtt a veszélyeztetett időszakban, 
a kininnek Igea kicsi napi adagja 
íO.Oö egramm) csökkenteni tudja 
a megbetegedés lehetőségét. A 
kininnek ilyen kis ada ja minden 
külön kellemetlenség nélkül szed­
hető és a kicsi pirulák lenyelése 
még a gyermekeknek sem okol 
nehézséget s ezért a tisztlfőorvoa, 
mint könnyen keresztül vihető 
védekezési módot ajánlja a kö­
zönségnek.

Meghosszabbítottak a 
szentistvání vadász 

bérletet
A szentisivani vadászterületet 

bajai vadászokból álló társaság 
bérelte évi 1300 pengőért. A vá­
ros kisgyülése most árverés mellő­
zésével újabb 10 évre megbeez- 
szabbiioua e bérletet.
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Olcsó téli vásár
14 napig. Január 24-től ísbruár 6-ig

Reinhardt Divatcsarnokban
BAJA. Telefon : 188.

Mimóza-est
A báliroda hivatalos órákat fart 

mindennap délután 5—7 óra kö 
Eött a KrVpo iti éttermében Te 
lefonszám 18 #

Kedves derűt hozott a múlt évi 
nagysiker 0 Mimóza estély szupéja 
a la t az ötletesen megszerkesztet*, 
szellemes éjféii újság, amely több 
száz példányban fogyott el. Érte­
sít ;és; ik szerint a bál rendező 
sége ezévben is ad ki Mimóza 
Újságot, ameiy tréfák, krokik és
helyi aktualitások halmaza lesz.

#
A Mimóza est rendezőbizottsá- 

ga szívesen figyelmeztet minden­
kit, hogy az asztalfoglalásokat 
minél előbb jelentse ba a béliro 
daban, mert szabad asztal már 
esak koriatok számban áll ran 
delkezésre és a reodezóség más
wton nem tud gondoskodni róla.

«
Dankó Lajos jazz és cigány­

zenekara fog muzsikálni a bál - 
teremben és a kévéházban. Ezen- 
hívül még egy igen ügyes zenei j 
meglepetés lesz, amely föltétlenül
hozzájárul najd a teljes sikerhez, j 

*
A Mim za estélyen táncterem- ' 

ben ismét elhelyezik a Kis-Bért, i 
amelybvn hangulatvilágítás mellett 
szolgáljak tői a lekittinőbb cse- 
megeborakat és likőröket.

Vadászat Bácsborsódoit
Bácsborsódon Till Imre föld 

birtokos területén jól sikerült 
kervadószat volt szerdán. A 
rettenetes szél és hóviharba is 
öt kört gázoltak meg a mély 
hóban az alábbi rettenhetetlcn 
hatytnári és borsóéi nimródok : 
Juhász Mátyás borsódi főjegyző, 
Bsreez Gyula katyraári főjegyző, 
Nuber György, Rau Márton, 
Puhl Pál, Puhl Jóisef, Puhl Mik­
lós, Neibert Antal, Kovács Fe­
renc, Ispánovics Alajos, Schilling 
Gergely, Temer Márton, Róth 
Márton és Till Imre a vengógláíó 
házigazda.

A vadászat eredménye 65 nyúl 
és néhány fácénkikas volt. A 
megéhezett vendégsereg a vadé 
szat után pompás halpaprikást 
fogyasztott el, amelynek mes'ere 
lerecz Gyula főjegyző volt, aki 
„gombosi módra" készintte el 
az lies ételt, amelynek a régi 
magyar közmondás szerint „zá­
rnál», színe, mint illata felséges 
volt".

Tegnap alakultak meg a városi

Tegnap délelőtt 11 órakor tar 
tolta ülését Baja varos közi gaz 
gaí.asi bizottsága Fcrnbach Bálint 
főispán elnökié‘e alatt. Az ülésen 
dr Puskás Dezső helyette; pol 
gárm^ster javaslatára megalakí­
tották azokat az albizottságokat, 
amelyeknek megbízatása a múlt 
év végével lejárt. Az egyhangú 
lag megválasztott bizottságok tag­
jainak névsorát az aiábiakban 
közöljük

Fegyelmi választ­
mány rendes ta’jai : Dr. Mak- 
rr.y László, dr. Reiser Péter, 
Bencze Béla, dr Radetzky Ágos­
ton. Póttagot : dr, Fsschof Zsig- 
mend, Sárii Elek.

Gyámügyi ( e 1 c n b• 
v i t e 1 i küldöttség 
rendes tagjai : Dr. Reiser Péter, 
Weidinger Dezső, dr. Fischof 
Zsigmond, dr. Makray László, 
Póttagok : Szilágyi György, dr. 
Tordai Ányos. Hivatalból tagok : 
árvaszéki alnök, tőjegyző, tiszti 
főügyész.

Adóügyi albizott­
ság rendes tagjai : dr. Makrny 
László, dr. Major József, Tra­
fikant Károly Weidinger Dezső. 
Póttagok : Szilágyi György, dr. 
Fischof Zsigmond. Hivatalból tag 
jai : a polgármester, vagy he­
lyettese, a pénzügyigazgató vagy 
helyettese, é ; a iiszü főügyész.

Gazdasági albizott­
ság rendes tagjai: Auer Emil, 
Kapuszta Agos'on, Gyulai Gaál 
Ferenc, dr. Makray László, W í-

dinser D-r/ső, Szűkíts János. 
Előadók : Vendrő Gyula és Sátfi 
Elek. A törvényszéki ki 
rendeltség elnöüe által kirendelt 
tarok- dr. H; ffmen Emi! és dr. He 
lányi Mik.ós.

Nép oktatás ügyi 
a j b i z o t t s a K választott 
tagjai : Klein Emi1, dr. Major 
Jó?séf, úr. Fischof Zsiemond, dr. 
Makray László, Szilágyi György, 
és dr. Tordai Ányos Hivatalból 
ts j,í ai a királyi tanfelügyelő, 
pénzügyigazgató ér az állatnépi- 
teszjti hivatal főnöke.

Útügyi albizottság 
választott tagjai : dr. Major Jó 
zsef, dr. Fischof Zsigmond, dr, 
Makray László, Weidinger Dezső. 
Hivatalból tagjai a tiszti főügyész, 
az áilamépitészeti hivatal főnöke

Kisajátítási a I b i zott- 
s á g választott tagjai: dr. Major 
József, Trafikant Karoly, dr. Rei*

: ser Piter, dr. Tordai Ányos. Hi­
vatalból tagjai a tiszti főügyész, 
uz államépitészeti hivatal főnöke.

Telepítési albizott­
ság választott tagjai : vitéz 
Kara Janos, dr. Makray László, 
dr. Reiser Péter, Szilágyi György. 
Hivatalból tagjai a tiszti főügyész,

I az államépitészeti hivatal főnöke.
Közegészségügyi al­

bizottság választott tagjai : 
dr Major József, dr. Makray 
Lá-zJó, dr. Reiser Páter, dr. Tor- 
dal Ányos Hivatalból tagja a 
tiszti főorvos,

Építésügyi a 1 b i z o ti*
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Mélyen tisztelt Asszonyom ! Uraml
Engedje meg, hogy tisztelettel meghívjuk ki­

rakatunk megtekintésére.
Az Uj Idők, Herczeg Ferenc irodalmi hetilap­

jának monumentális ajándékát, a húsz kötetes, teljes, 
modern magyar lexikont mutatjuk be vásárlóinknak.

Ezt, a magvar lapkiadás történetében páratlan 
ajándékot az Uj Idők minden külön ellenszolgálta­
tás nélkül juttatja el olvasóihoz oly módon, hogy 
minden negyedévben egy-egy kötet kerül az Uj Idők 
melléklefeképen szétküldésre.

Kérjük, fáradion el könyvkereskedésünkbe, hogy 
az előfizetés igen kedvező feltételeiről tájékoztat­
hassuk és hogy a lexikon köteteit is bemutathassuk.

Ezt a közlést kötelességünknek éreztük mélyen 
tisztelt Asszonyom, Uram érdekében, aki régi vá­
sárlója könyvkereskedésünknek és eddig is meg­
tisztelt bizalmával. Mély tisztelettel

Uj Élet nyomda r. t.
könyv- és papirkereskedése.

..i
:

I

I
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legprímább minőségű 
német ilgyártmányu

PHOENIX
¥ AP. SÚG EP

(hímző, gyorsvarró)
260”- pencS

részletre Is

Horváth Vilmosnál
ság választott tagjai : Kiéin 
Em'1, vitéz Kara Jánor, dr. Tor­
dai Ányos, dr. Reiser Paler, Hi­
vatalból tagjai a tiszti főügyész, 
az állam pitészeti hivatal főnöke.

Nyugdíjazás* előké­
szítő albizottság vá­
lasztolt tagjai : dr Makray László, 
dr. Reiser Piter. Pót'.agek : dr. 
Major József, Szilágyi György.
A kultuszminiszter a polgári isko­
lák részéről tagul Tóth látván 
szolnoki, Kadoosa Béla tiszafüredi 
polgári iskolai igazgatókat, a nép­
oktatási intézetek részéről rendes 
tagul Novai Ferenc, póttagul 
Birin yi József népiskolai igaz­
gatókat jelölte ki.

Az összes megalakított albi­
zottságok elnöke a főispán, he­
lyettese a polgármester.

I <V%

Meghívó
A

"Bajai Céllövész Társulat"
1937. évi február hó 7-ik napján 
(vasárnap) délelőtt 11 órakor a 
Bajai Takarékpénztár közgyűlési 

termében

évi rendes közgyűlést
tart, melyre tisztelettel meghívja 

az Elnökség.
Tárgysorozat :

1. Elnöki jelentés.
2. Pen táti jelentés (műit évi 

zárszámadás költségvetés) felment- 
vény megadása.

3. A főépület és a kert erdei 
iskola céljára a Gyermekvédő 
Li-ia ! észéra való átengedése

4. Alapszabály módosítás.
5. Teljes tisztikar választás. 
Amennyiben a tagoknak a ha­

tározatképességhez szükséges egy- 
harmadrésze meg nem jelenik, 
úgy a közgyűlés ugyanazon hó­
nap 14 ón (vasárnap) ugyanazon 
helyen ée azonos időben a Meg­
jelentek számára való tekintet nél­
kül határoz.
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NIHEK
Időjárás jelentés

A Meteorológiái I mézei jelenti 
ma délben 12 órakor, várható 
lőjáras i következő 24 órára: 
Mérsékelt délkeleti, keleti 

szél, köd, délnyugat felől ujubb 
lecsapódás, aélen eső, északon 
még hó, havas eső, az enyhü­
lés északnyugaton is lehetséges.

Budapesten ma délben ~f-£ l 
ti a fán ma reggel -f-12 délben 
-f-1.7 fok volt a hőmérséklet

Bajai Kisnaptár
Január 31 én délután 6 órakor dr. 

Altöldy Józsrf előadása a Kato­
likus Egyesítésben « tuberku­
lózis ellem küzdelemről.

Február 1 én Mimóza bál a Köz­
pontiban.

Február 2 én dó után 6 órakor a 
Katolikus Egyesülésben közös 
közgyűlés.

Február 4-én délután 6 órakor a 
Szociális Missziótársulat teája 
és tombolája p Katolikus Egye­
sülésben.

Február 6-án este !C órakor 
Sietánia-bál a Nemzeti Szállóban 

Február ö-an a Frontharcosok 
elősüsse és mulatsága a Köz­
pontiban.

Február 7-é;i este 8 órakor: Náni. 
A Katolikus Legényegylet elő­
adása a Központiban.

Február 8 án este V őrekor a 
Nemzeti Kaszinó farsangi jel­
mezes estélye.

— a Stefánia bál díszes meg­
hívóit most adták postára. A ren­
dezőség szives~o figyelmeztet min­
denkit, hogy aki tévedésből tneg 
hívót nem Kapott volna, igényét 
a tisztifőono-i hivatalban, vagy 
dr. Mikolics Mihályná! jelentse be. 
Az ceemérívszaniba menő bált 
február 6 án tartják meg a Nem­
zeti Szálló összes helyiségeiben.

— Gazdasági előadás a vé
lOSbáZáll. Szepessy József sző­
lészeti és bor ‘.szád felügyelő ja­
nuár öO-án áelután 4 órakor a 
városháza kistanácstermébe (Vá­
rosháza em. 35) szőlészeti és 
borászait kérdésekről szakelőadást 
tart. A Városi Gazdasági Egye­
sület kéri a szöllősgazdakat, hogy 
vincellérükké1, szellő munkásukkal 
együtt jelenjenek meg.

— «1 vlilláral ill ■ till
kikötöd«». A bajai téllkikö'őben 
és a Ferenc-csatornán 7 vontató- 
gőzös és motoros, 11 fahajó, 33 
vasuszály, 8 hajóhíd és 2 vízi­
malom vesztegel.

— A város eieere. A múlt
hónapban a közvágóhídon levág­
tak 76 szarvasmarhát, 111 borjut, 
17 juhot, 249 sertést, 9 malacot 
és egy lovat, Idagea községből 
behoztak 430 kiló marhahúst.

- V

— Meghosszabbították « köz 
ott híd mérsékelt vámdijának 
érvényességét, a dunai közúti . 
hid mult havi vámbevétele 1015 
pengő és 32 fillér volt. A mórsé* J 
kelt vámdijszabts érvényességét a 
kereskedelem és közlekedésügyi 
miniszter 1937 december vígéig 
meghosszabbítói ta.

— Köszönetnyilvánítás Utry 
Ferenc hangszerkészitőmaster- 
nek : Fogadja Kedves Mester há­
lás köszönetemet azok írt a kitűnő

Gyermek mélykocsik 
olcsó és finom
kivitelben kapható

U ■ it W 4» m m I«
Baja

Erzsébet kir-né-u. 38. Telefon:280.

lemezekért és gramol jnért, melyek 
meghoztak a jó hangulatot öz 
egész estély siker--- csak ennsk - 
köszönhető : egy h Iáé vevője, 

i — Székszoruíáinál falfuví- 
dósnál, légzési zavarnál, szívdo­
bogásnál, s-édülésnél és füUugas- , 
nél a belek működését egy-két 1 
pohár termiszeles Ferenc József I 
keserűiiz csakhamar elrendezi, hí , 
emésitést etőmozdiija, a vérkerin 
gést felrissi'i S tis/.:a fejei és I 
nyugodt slv’.st terem'. Ai orvosok 
ajánljak

— 847 gysrmék jár Sájaii j
OVOdabS, Raja város területén ijelenleg nyolc községi és egy I 
zárdái ovoda működik , ahol a 
foglalkoztatást nyotc községi és j 
két szerzetes óvónő látja el. Az 1 
óvodákba járó gyermekek száma 
ezidő szerint 847.

— A város mull évi külföldi 
éllalszillllésá. Az elmúlt évben 
Bajáról külföldre szállítottak ősz- ; 
szesen 9 lovat, 107 szarvsamat- - 
hát és 1430 sertést. Ebbőt Auszt- j 
riába küldtek 9 lovat, 20 szarvas­
marhái, 1026 sertés', Cs^hszlová 
kiába 358 sertés', Németországba 
20 szarvasmarhát, 46 sertést, 
Olaszországba 01 szarvasmarhát.

— Gyors és gépírást tanít |
ós előkészít irodai és tanítói vizs­
gákra Megyeri Sára áll. engedé- ' 
Kezelt gyors- és gépirási szak- j 
iskolája. Vállal gépelési munkát és j 
másolást. Jelentkezni bármely idő­
ben lehet : Tóth Kálmán-utca 11/1 
szám alatti iskolahelyiségben.

— A villamosított kisipar * 
Budapesti Nemzetközi Vásáron
Az április 30 án megnyíló Buda­
pesti Nemzetközi Vásáron az ipari 
és kereskedelmi minisztérium oly 
kisipari csoport felállítását tervezi, 
a nelyban a villamosság felhasz- 
nálasának népsze rüsiiése érdeké­
ben különböző villamosított szak­
mai műhelyekben üzemben lesz­
nek láthatók a kisiparban hasz­
nálható villamosgépak. A bemu­
tató t minta műhelyekben készülő 
tárgyakat a helyszínen fogják 
(tusi tani.

— Husmérgezés, kolbász- 
mérgezés, vagy gom'oamérgezés 
előfordulásakor a gyorsan ható 
természetes „Ferenc József* ke-
serüviz azonnali használata — 
egy vagy két pohárral — rendkí­
vül fontos segédeszköz. Az orvo­
sok ajánlják.
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UEÄNIA
Január 28-án, csütürtökön 6, este fél 9-kor. 
Január 29-én, pénteken 6, este fél 9-kor. 
Január 30-án, szombaton 6, este fél 9-kor. 
Január 31-én, vasárnap fél 3, fél 3, fél 7, fél 9.

Beivé a-y flléza
magyar tárgyú osztrák filmje

1 Aratás
Egy huszárkapitány és egy parasztlány 

szerelmi regénye 14 fejezetben.

SZEREPOSZTÁS:

Julik a, magyar paraszthny 
A huszárkapitány . . , .
tdesatya............................
Parédóskocsis...................

PAULA WESSELY 
ATTILA HÖRBIGER 
SONhAY ARTHUR 
RAJNAY GÁBOR

J JtSJC
a megszállt Bácskából

*-av :% v,»*: sfe&fiRb -UidOfcsúJ&rwíéÁjílu»Í'»iéüí

— K e I 9 b ü a Kosics Dusán 
földművest súlyos sérülésekkel 
beszállították a szabadkai kór­
házba, meri mulatozás közben 
ököllel széttört egy poharat és a 
szilánkok átvágták az ereit.

— Z e n t A n maghalt 93 éves 
korában Mélykúti Györgyné, Zenta 
legöregebb asszonya Az idős 
asszony utolsó kívánsága az volt, 
hogy halála után a családfa ren 
dezzen nagy halotti tort,

— Zenién Berkes Juliska 
tiz éves kislány hétfőn délben 
eltávozott lakásáréi és azóta 
nyotnnveszett, A rendőrség meg­
indította a nyomozási.

— Szabadkán az 
egyik országút mentén agy csen­
dőrjárőr egy férfiholttestet talált. 
A nyomozás során megállapították, 
hogy Körmöd János fö'dmives 
fagyott meg az utón.

— Topolyán dr. Sir- 
' sich György volt közjegyző 
! hosszas betegeskedés után tüdő- 
I gyulladásban meghalt.

SPORT
Kecskemét—Baja 
ökőlvivóversenye 

február 2-án
Az ókölvivóversenyre szorgal­

masan készülődnek a bajai ököl­
vívók. Az edzéseken Eröss Miklós 
tréner és Gond a Sándor intéző a 

; lelkes cs fiatal gárdát készítik elő,
■ hogy a Kecskemét—Baja első 
j csepatlshlkozAsa szfcp és izgalmas 

spor o . nyújtson. Különösön nagy 
I érdeke sége lesz a Bozsik—Dobler 
I mérkőzésnek, amslynek reváns 
; jellege van, éppenlgy a Szabó—
I Jerkovics találkozásira; is. A kis 

papirsuiyu larapcsik—Elmer pár 
i mérkőzése nagy teehnikai szapsé- 
! pékét igér. Baja város Testnave- 
I lesi Vezetősége február 2-án este 
1 fél 9 órai kezdettel a Nemzeti 

Szálloda jól fűtött nagytermében 
j rendezi meg » Kecskemét—Baja 

ökölvívó versenyt. A versenyre 
helybiztosítás céljából Wagner 
könyvkereskedésben és a Moskó 
dohánytózsdében P 1*—, —'80, 
— 60 áron jegyelővételt Űrt « 
rendezőség.

emel
®b21
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ämö hirdetésük
in klrtaté» Ära S sori» SO HI lír, 
if), i'de kivetkező sor 10 fillér.

Iegyse epri hirdetések I öt apróhír* 
lété el esel vény ellenében Ingyen 
közlünk egy apróhirdetést. Állást 
keresők és állást hirdetők két szel­
vény ellenében kapnak egy ingyen 

apróhirdetést.

ALLAS - FOGLALKOZÁS

Oki. lari'ó rémet tudással in 
struálásia váll alkuzik. Cim a 
kiadóban.

íebr.

FOLD

Kifutónak me-bízható 
1 re felve-z. Cim a

fiút
kiadóban.

Eladó Fiáján a „Livodában* a 
varostól 10 percnyi távolságén 
1700 négyszögöl föld Ebből 
850 négyszögöl elsőrendű szén 
tótoid, amely kertészetre is 
igen alkalmas. 850 négyszögöl 
kitűnő szőlő, Érdeklődni tehet : 
Baja, Patak u. 22, (31)

Baján Szent László utca 67 sz. 
ház 500 négyszögöl hallejekkel 
és kerttel eladó. Bővebben 
Bethlen Gábor utca 4.

Bácskai Újság

Német magyar kisasszony gyer­
mek mellé ajánlkozik, varrés 
és testnevelés tudással. Cim a 
kiadóban' (2&)

L A K A S

Bútorozott szobát, lakás!
gyorsan és #>1 kiad illetőleg 
talál, ha felad egy apróhir­
detést a Bácskai Újságban

> MTI KAI HAMSA*
Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baji. 
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

2»r. Rauthl Károly
Szerkeszti: Bárányt János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Bala,

Zichy Bódogríér 8.Telefon: 45.
Báesalmás

Kézmüves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakerékptárl csekkszámla 58336

Megjelenik vasárnap kivételé­
vel naponta d. u. 1 órakor, Be­
küldött kéziratok visszaadásáé?. ' 
ás -negőrzéséérí a szer kész 
tőség nem vállal felelősséget.

MÁflVUT NÁVAUT
Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1936. november 12-től.

érk. 22.05 
érk. I 
ind. 21.29 
ind. 21.UÜ 
ind 20.08 
ind. 18.00

Tértijegy P. 17.—

HdapoU
5.86 ind. BAJA Nemzeti szálló 
6.80 ind. Hajós nagy vendéglő 

I érk Dusnok Péjó vendéglő 
7.00 érk. Kalocsa Szabó K. vend. 
7.62 írk. Solt, Zéman vendéglő 

30.00 érk. BUDAPEST Ok1ogon-lér
Budapestre ; menetjegy P. 10.60

Szegedre

lia—Nálykvt-SMS«a
16.40 ind. BAJA Nemzeti szálló érk. 9.68
17.48 érk, Mélykút vasúti állomás ind. 8.68
19.30 érk. SZEGED Széchenyi-tér ind. 7.10

menetjegy P. 7.60. Tértijegy P. 13.60

6.26 
6.26 
7.26 
8,60 

Keletikre: 
Seegedre :

Bel»—Béceelmée—K«
18.86 ind. BAJA Nemzeti szálló 
14.67 érk. Bácsalmás Rónay gyógy«, 
16.16 érk. Kelobia p. u.

— érk SZEGED Száohenyi-tér 
menetjegy P. 4.70.

» 7.60.

-*■*1
érk. 9.00 18.62
ind. 7.68 17 61 
ind. 6 60 17.00 
ind. — 16.26

Tértijegy P. 7.10
18.60

6.86 18.16 80.80 ind. BAJA Nemseti szálló
6.64 10.49 81.00 érk. Stiköed községháza
6.80 14.82 — érk. Hajós nagyvendéglS
7.00 16.10 — érk. KALOCSA Szabó K. vend.
Kalocsára : menetjegy P. 4.(10, _____

érk. 7.86 16 3 0 2 8.06] 
ind. 7.20 14 65 21.45 
ind. 6.88 14 13 |
ind. 6.00 18.35 21.00 

Tértijegy P. 6.70

BA
Mély kútra 
Kiskuahalaera

16'10 ind 
1716 érk. 
17'40 érk. 
18‘46 érk. 
menetjegy

-BftCMliMóa—Kiskunhalas
BAJA Nemzeti szálló érk. 10'30
Bácsalmás Repp vond. ind. 9 26
Mélykút vasúti (’Mészáros) v. ind. *8'58
KISKUNHALAS p.u. ind. 7 60
P 2-70, tértijegy P 3 —
P 2-80, „ P 4 40
P 4-40, . P 7-80

S 18.86 16.40 ind. Bója Nemzeti szálló
14.80 17.17 érk. Felsóseentiván Szabó 

menetjegy P, 1.60.
k.

16.80 »1.00 iád. 
10.10 81.89 érk.

Kalooea Szabó K. vond. 
Dosnok Péjó vend. 

menetjegy P. 1.60.

7.06 18.66 ind. Kalocsa Szabó K. vend. 
7.68 14.82 él*, holt Zéman vendéglő 

menetjegy P. 2.20.

érk 9.00 9.68 18.62 
ind. 8.36 9.24 líU8 

Tértijegy P. 1.90

érk. 7.00 17.10 
ind. 6.16 16.20

Tértijegy P. 2.80

érk. 9.0Ó 20.66 
ind. 7.89 80.06 

Tértijegy P. 8.69

IdftvUágositIzt nyttjt a kirendeltség :
TelMeeu 898. ---- -——

Baja, Szent István-tar.
Tataion 892.

UlsAg 1987. jam ár 30.

Kiválóan alkalmi, s

DOROGI ütüii KOKSZ
Fiitsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal 1

Dorogi tolásszén 
Dorogi diószén ,

Kemény ét lágy tiizifaiölben ét aprítva

Grűnhot ét Társa ‘. V•zéeoagykereik edő ■ 
J A — Telefon : 160.

Hideg télben
meleg otthont nyújt a

Kdlor kályha
Előnyösen beszerezhető

Kténeisi vaskereskedésbaa
TŰZHELYEK GQZDÄS VÄUSZ?EX8Äi1

. ■ III IIUáWi tUUBKfW

Szohatutéshez:
Pécsi koksz,
Pécsi tolásszél».Pécsi Cllobrilcett (szurokmentes)
Legmagasabb höértékii magyar szén- és 

széliteimékeU. SCérj&í mindenütt.
Képviselet

Schön és Bajai
Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26»

Salat termelésű taxira
hasáb ás dorong '~W 

akác 
\ kőris

la száras fSV»»
szurkos nyár 
Főz

aprított akác- és tölgy-, szil- q-kéiit
háehoz fzáintna legalacsonyabb napi áron

kapható:

Wiesel Sándor és Fia
Fatermelök és IBziffa nagykereskedőit

Iroda: Haynsld-etca 1S.
Telefon: 42 szám.

Petelep: Segovlce »art.
Telefon: 195 zaám.

Nyomatott et~,U J AUÍT* r! f. kötyvnyotndéjMÉi Bején. — fiUetós nyomdevesető: SCohl Károly
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